

Druga seja občinske kandidacijske konference

V skladu z določili zakona o volitvah in delegiranju v skupščine ter volilnega pravilnika, je bila 22. marca 1982 sklicana druga seja občinske kandidacijske konference. Konference se je udeležilo 91 delegatov od skupaj 117 delegiranih. Po izvolitvi organov konference so delegati najprej sprejeli predlog poslovnika o delu občinske kandidacijske konference. Nato je tov. Vrhunc Peter podal poročilo volilne komisije in koordinacijskega odbora za kadrovska vprašanja o opravljenih kandidacijskih aktivnostih med prvo in drugo sejo OKK. V razpravi pa so bila podana tudi stališča in ugotovitve predsedstva OS ZSS glede volitev v OZD z dne 11. marca, ki jih je konferenca sprejela skupno s poročilom predsednika KO za kadrovska vprašanja. Pri tem velja omeniti, da bo potrebno med drugim poenostaviti tehniko izvedbe volitev, boljše ažurirati volilne imenike, izvesti učinkovitejše instruktaže za volilne odbore, analizirati nizek odstotek udeležbe na voliščih obrtnikov in pri njih zaposlenih delavcev ter študentov, razmišljati o učinkovitejših oblikah delovanja socialistične zveze v mestnih KS, v katerih smo pričala volilne koncentracije prebivalstva in ne nazadnje, ugotoviti vmesnost službenih potovanj na dan volitev.

Pri določitvi kandidatov za nosilce vodilnih in drugih funkcij v skupščini občine in skupščinah SIS v občini je konferenca upoštevala tudi prej podan predlog za novega možnega kandidata za predsednika zbora uporabnikov SIS za stanovanjsko gospodarstvo občine. Namesto tov. dr. Prešern Vasilija (kandidiral za neprofesionalnega člana IS SOB za področje znanstveno raziskovalnega dela) je predlagan tov. Pirc Vladimir, delegat KS Malči Belič.

Prav tako je konferenca obravnavala predlog kandidatov za nosilce vodilnih in drugih funkcij v skupščini mesta in skupščinah SIS v mestu Ljubljane. Temu je sledila obravnavana predloga delegacij temeljnih samoupravnih organizacij in skupnosti ter družbenopolitičnih organizacij in določitev enotnega seznama kandidatov za delegate Zveznega zbora Skupščine SFRJ z območja naše občine. V ta seznam je iz naše občine vpisan tov. Rožič Marjan, delegat KS Vrhovci, za katerega so delegati glasovali sto odstotno.

Se posebej je konferenca razpravljala o možnih kandidatih za predsednika in člane predsedstva SR Slovenije, za Zbor republik in pokrajini Skupščine SFRJ in o predlogih za vodilne in druge funkcije v Skupščini SRS in skupščinah SIS v republiki in ožji predlog teh možnih kandidatov soglasno sprejela.

Na koncu seje je konferenca izvolila 15 delegatov za drugo sejo mestne kandidacijske konference.

V naslednji številki glasila pa bomo objavili novo vodstvo občinske skupščine in občinskih samoupravnih interesnih skupnosti.

Javna zahvala delegatom

Skupaj z vami in s skupnimi naporji smo nesporno dosegli pomembne gospodarske, politične in kulturne uspehe naše družbenopolitične skupnosti. To lahko upravičeno in z zadovoljstvom ugotavljamo ob izteku drugega mandatnega obdobja delegatske skupščine družbenopolitičnih skupnosti in skupščin samoupravnih interesnih skupnosti občine Ljubljana Vič-Rudnik. V tem obdobju vsestransko razgibane in dinamične politične aktivnosti, ko so bila v prvi vrsti vsa prizadevanja usmerjena v uresničevanje ustavne in samoupravne preobrazbe, ste dali pomemben in dragocen prispevek tudi vi.

Z osebno angažiranostjo, prisotnostjo, pobudami in poletom ustvarjalne pripravljenosti ste kot delegati temeljne samoupravne skupnosti aktivno oblikovali v delegatski skupščini odločitve nadaljnjega razvoja naše občine, mesta in redno sodelovali pri tekočem reševanju problemov naše vsakdanjosti.

Z izpričanim zaupanjem v množice, zavestno pripravljenostjo, ob spoštovanju interesov delovnih ljudi in občanov – vaših tovarišev, ste vsekakor kot delegati izpolnili njihova in vaša pričakovanja, pa čeprav marsikdaj to ni bilo lahko in četudi vedno vse, kar ste si skupno zadali v vaši temeljni samoupravni sredini, ni bilo izpeljano. Kar ni bilo dorečeno, ostaja spodbuda za jutri, saj boste s svojimi izkušnjami ožji in širši družbeni skupnosti nudili dragocene navete in pobude, ki bodo dobrodošle vsem delegacijam in delegatom tretjega mandatnega obdobja delegatskih skupščin – tej veliki šoli samoupravljanja.

Naj bo teh nekaj besed iskrena zahvala za vaše dobro opravljeno dolžnost delegatov, ki se bo kot droban tvorec skupnih spoznanj zrealizirala v naših skupnih jutrišnjih uspehih.

PRESEDNIK SKUPŠČINE
OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK
IN PRESEDNIK SKUPŠČIN OBČ.
SAMOUPRAVNIH INTERESNIH
SKUPNOSTI

VOLITVE 82

Odraz naših hotenj in pripadnosti

Delovni ljudje in občani so se masovno udeležili volitev, ki so bile 11. in 14. marca. Spontano in z zavestjo so prihajali na volišča, zavedajoč se, da le z nenehnim dograjevanjem našega samoupravnega in delegatskega sistema lahko odpravljamo vse nakoščene gospodarske težave in da je le v samoupravnem socialističnem sistemu človek lahko resnično svoboden in vsestransko lahko razvija svojo osebnost. Za same priprave, ki so bile široko zastavljene in so se pričele pravzaprav že pred letom dni, pa

dati se moramo, da je uspešnost našega nadaljnega razvoja in utrjevanja družbenopolitičnega sistema tudi naša dolžnost. Zatorej smo dolžni vsi skupaj nuditi tem delegatom tvorno sodelovanje, saj bomo le tako vsi skupaj prispevali tudi k učinkovitejšemu delovanju delegatskega sistema. Ta pa predstavlja najvišjo obliko demokratičnega in ljudem najbolj približanega sistema odločanja o vsem, kar ustvarjamo in kar smo si zadali za naš skupni cilj!

JANJA DOMITROVIČ



velja še posebej poudariti, da tako socialistična zveza kot sindikat in zveza komunistov skupaj z ostalimi subjektivnimi silami, ki so se vključevale v to družbenopolitično akcijo, delovnim ljudem in občanom niso opeševale sedanjih težav in trenutnega ekonomskega položaja in pri tem ničesar obljubljale. Udeležba na volitvah, 11. marca smo zabeležili 83,9 odstotkov in 14. marca 88,7 odstotkov, je bila in ostaja, upoštevajoč tudi visok odstotek izvoljenih delegatov, odraz pripadnosti naši samoupravni socialistični ureditvi in odraz hotenj, da trdno in odločno vztrajamo ter si prizadevamo za njen nadaljnji uspešnejši razvoj.

Na dan samih volitev je bilo tako v OZD in KS angažiranih izredno veliko število aktivistov, družbenopolitičnih delavcev in občanov v volilnih odborih. Čeprav v tem trenutku ne razpolagamo z njihovim številom, pa velja izpostaviti še eno ugotovitev – da so bile te volitve naše in množične. Množične pač v smislu pokazateljev dosežaj največjega števila delegatov, ki smo jih v naši družbenopolitični skupnosti volili (v KS je bilo izvoljenih 2246 delegatov v OZD pa 3647 delegatov brez upoštevanja vseh tistih delovnih ljudi, ki po zakonu predstavljajo splošno delegacijo), v dosežaj največjem številu delovnih ljudi in občanov, ki so v pripravah in izvedbi volitev tudi sodelovali!

Izvoljeni so torej delegati tretjega delegatskega mandata, zaupali in poverili smo jim odgovorne dolžnosti, od njihovega delovanja pričakujemo mnogo. Pa vendar, zave-

SKUPŠČINA OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

Obvestilo

Predsedstvo skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik obvešča novoizvoljene delegate zbora krajevnih skupnosti, zbora združenega dela in delegate družbenopolitičnega zbora na volitvah v dneh 11. in 14. marca 1982, da bo prva seja novoizvoljene skupščine 14. aprila 1982 v dopoldanskem času.

Vabila s potrebnim sejmim gradivom bodo posredovana vodjem temeljnih organizacij in vodjem konferenc delegacij ter delegatom družbenopolitičnega zbora v začetku aprila.

Ljubljana, dne 25. 3. 1982

PRESEDSTVO SKUPŠČINE

Svoje delo in dolžnost ste opravili vzorno in zavzeto

Številni družbenopolitični delavci, aktivisti socialistične zveze in sindikata ter drugih družbenih sil ste v času priprav in izvedbe volitev v delegaciji družbenopolitične skupnosti in samoupravnih interesnih skupnosti opravili v svojih sredinah, kjer živite in delate, sprejete dolžnosti vestno in prizadevno. V vrste družbenopolitičnih aktivistov ste vključili precej mlajših krajanov in delavcev, kar potrjuje vaša prizadevanja in skrb, da z novimi kadri razširite krog svojih aktivistov. V tej množičnejši družbenopolitični akciji ste dokazali tudi veliko mero poslušnosti za prijetno vzdušje na dan volitev, za kar ste poskrbeli z vzorno okrasitvijo in ureditvijo volišč in svojega kraja.

Precejšnje delo so opravile tudi volilne komisije in še posebej volilni odbori, upoštevaje nekoliko bolj zapletene volilne postopke.

Občinska konferenca SZDL Ljubljana Vič-Rudnik in občinski sindikalni svet izrekata vsem družbenopolitičnim aktivistom in članom volilnih komisij ter odborov iskreno zahvalo za vestno opravljeno delo in dolžnost.

NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XIX

številka 6

30. marec 1982

izhaja

štirinajstdnevno

Trinajst odlikovanj predsedstva SFRJ

Na priložnosti slovesnosti je 25. marca predsednik skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik vročil trinajstim našim občanom visoko odlikovanje predsedstva SFRJ. Ob tem je dejal:

Vročanje odlikovanj v jubilejnem letu in letu velikih aktivnosti ima še posebno vrednost, saj je bilo za to in bo tudi v bodoče potrebno vložiti še veliko naporov ob nadaljnji izgradnji našega družbenega in družbenoekonomskega samoupravnega sistema.

Tovarišice in tovariši, ob podelitvi odlikovanj smo običajno zelo skromni z besedami, ko predstavljamo aktivnost posameznega odlikovanca. Resnično težko je izločiti tisto obdobje vašega dela v vašem življenju in življenjskem boju za dosego ciljev in rezultatov, ki ste jih dosegli, ko ste te aktivnosti namenjali naši samoupravni socialistični skupnosti. Toda zavest, da ste se borili za socialistično preobrazbo, za novo socialistično samoupravno Jugoslavijo, za vse pridobitve revolucije, na katere smo lahko upravičeno ponosni, odtehta tudi največje napore samoopovedovanja in najhujše žrtve. Zato tudi nikomur ne dovolimo, da bi razvrednotil naše uspehe. Nikoli ne bomo dovolili, da bi skušali spremeniti smer naše poti, našo pot v prihodnost. Na teh načelih ste nekateri začeli graditi našo novo družbo že leta 1941 in gradite tudi sedaj svoja stališča, prizadevanja in svoje delo – tovarišice in tovariši odlikovanci.



Visoko odlikovanje za Zdravka Rakuška



Na programsko volilni konferenci občinske organizacije zveze komunistov so komunisti kritično ocenili opravljene naloge in začrtali smer nadaljnjega dela. Več o tem na strani 2.

Odlikovanje predsedstva SFRJ so prejeli:

RED DELA Z RDEČO ZASTAVO:
1. Zdravko RAKUŠEK, na predlog KO ZZB NOV Rožna dolina

RED REPUBLIKE S SREBRNIM VENCEM:
1. Boris ARNEJŠEK, 2. Miroslav BEŽAN, 3. Ana PERVANJE-HABIČ, 4. Matija ŠKRABA, 5. Rado ŠKRABA, 6. Jože ŽELEZNIKAR, vsi na predlog OO ZZB NOV Ljubljana Vič-Rudnik in 7. Janez VRHUNC, na predlog Domicilnega odbora 3. prekomorske udarne brigade Hirska Bistrica.

RED ZASLUG ZA NAROD S SREBRNIMI ŽARKI:
1. Jože FERENČAK, na predlog KS Rožna dolina
RED REPUBLIKE Z BRONASTIM VENCEM:
1. Joža CAJNKO-KONCILIJA, 2. Janko ČERNE, 3. Franjo REMŠKAR, vsi na predlog OK ZKS Ljubljana Vič-Rudnik

RED ZASLUG ZA NAROD S SREBRNO ZVEZDO:
1. Franc NAGODE, na predlog OK ZKS Ljubljana Vič-Rudnik